

Жители Марфина примут участие в опросе: «Тепло ли у вас дома?»

11.10.2016

Новый опрос стартовал на главной странице сайта районной газеты «Марфино». На этот раз в редакции решили узнать, тепло ли дома у жителей района.

– В нашем доме в одном из первых включили отопление. Сейчас в квартире тепло, даже жарко, поэтому приходится периодически открывать окна и проветривать комнаты, – рассказала жительница дома № 8 по улице Академика Комарова Ирина М.

Читатели могут проголосовать за один из четырех вариантов ответа: «Да, тепло», «Да, даже жарко», «Могло бы быть и теплее» и «Нет, холодно». Результаты голосования будут опубликованы на главной странице сайта в конце недели.

Напомним, что «первое тепло» в жилые дома Марфина запустили 21 сентября. В течение недели отопление было включено во всем районе. (аг)

Адрес страницы: <http://marfino.mos.ru/presscenter/news/detail/3936968.html>

[Управа района Марфино](#)